



QUEENS 70



Lunghezza ft Mt. 21.45
Lunghezza scafo Mt. 19.62
Larghezza max Mt. 5.22
Dislocamento Ton. 30.000
Immersione Mt. 0.90
Pescaggio Mt. 1.30
Capacità serbatoi carburante Lt. 4000
Capacità serbatoio acqua Lt. 1000
Motori: MAN V10 HP.1100 – INVERTITORE Z-DRIVE - ZF 500 IV

DOTAZIONE STANDARD

COPERTA

- Albero porta bandiere inox
- Altoparlanti stereo stagni pozzetto n.2
- Ancora tipo Bruce Kg.30
- Antenna Tv tipo glomex
- Antenna Vhf
- Antivegetativa
- Bitte a centro barca n.2
- Bitte a prua inox con passacavo n.2
- Bitte in pozzetto inox n.4
- Bottaccio perimetrale inox
- Camminamenti laterali in vetroresina
- Cancellotti inox protezione discesa plancetta
- Catena zincata mm.12 Lunghezza mt.100
- Cavo di presa a terra da 220V 50 Ah Mt.15
- Cuscineria divanetto pozzetto
- Cuscineria rivestite in Sky per prendisole di prua e poppa
- Cuscino prendisole a prua
- Divanetto davanti al prendisole con cuscini
- Doccia acqua dolce calda e fredda nella plancetta

- Gavone di prua con sportello e spazio per cala della catena, e ricovero
- Hard Top con tettino apribile scorrevole
- Luci camminamenti coperta e pozzetto
- Luci di via e di fonda regolamentari
- Luci pozzetto
- Mobili pozzetto laterali per servizio e lavello
- Musone ancora di prua inox
- Passerella idraulica a scomparsa mt.3,00
- Passo uomo a prua per cabina Vip
- Pavimento pozzetto e plancetta in teak massello
- Plancetta di poppa in Vtr
- Porta con scaletta Vtr per accesso alla plancetta
- Porta in Vtr nel pozzetto per accesso alla cabina equipaggio
- Porta inox per accesso in dinette
- Porta manuale laterale destra per accesso al camminamento dal posto di pilotaggio
- Portello accesso sala macchine e pozzetto
- Prendisole di poppa
- Pulpito perimetrale inox mm.30
- Roll bar Vtr
- Scala bagno inox manuale a scomparsa laterale nella plancetta di poppa
- Scritte e logo inox
- Tappi imbarco acqua n.1
- Tappi imbarco gasolio n.2
- Tavolo telescopico pozzetto in LLA con piano in legno
- Tergicristalli n.2
- Tientibene inox n.2
- Verricello salpa ancora di prua 2000W 12mm con comando da plancia e da prua con
- Vetrate in cristallo temperato mm.8
- Winch poppa 700W n.2

DINETTE

- Aria condizionata
- Tavolo pranzo
- Divano in tessuto o similpelle
- Faretto alogeni sopra divano dinette
- Faretto alogeni sopra tavolo pranzo
- Finestrature in cristallo fisse
- Interruttori comandi luci dinette dalla plancia e dall'ingresso
- Mobile con ripiani
- Mobile divisorio cucina con Tv Lcd26" a scomparsa
- Mibiletto bar
- Pareti foderate in legno e tessuto (secondo scelta dell'architetto)
- Pavimento moquette
- Porta inox chiusura pozzetto/dinette
- Radio stereo con CD dolby surround
- Scala di accesso alla cucina

- Scala di accesso alla zona notte
- Sedie per tavolo da pranzo n.2
- Sedile di guida pilota e copilota in similpelle su supporto
- Soffitti in similpelle
- Stereo con Cd dolby surround
- Tende veneziane o plissè
- Termostato controllo condizionatore

PLANCIA

- Strumentazione motori

Contagiri n.2

Ps oil motori n.2

Temp acqua motori n.2

Ps. Oil invertitore n.2

Indicatore angolo di barra

Livello gasolio

Livello acqua

Bidata speed log

- Autopilota
- Radar 24 Mg integrato al GPS
- Gps plotter integrato con Radar LCD10" colori
- Bussola magnetica
- Comandi motori ed invertitori elettronici
- Comando elica di prua
- Interruttori Comandi:

Flaps

Tergicristalli con lavavetri

Pompe di sentina manuali ed automatiche

Tromba elettronica omologata Rina

Verricello

Parallelo batterie con relais

Cruscotto

Avviamento motori

Stop Motori

Allarmi acustici

Luci di Via

Luci di fonda

- Vhf
- Presa 12V. tipo accendisigari
- Sedile pilota e copilota n.2
- Ripiano porta oggetti
- Porta bicchiere e porta bottiglie nel mobile bar
- Luce per illuminazione posto comando
- Pannello quadro elettrico generale con interruttori magnetotermici
- Ruota timone inox e legno
- Pannelli strumenti, comandi ed interruttori in LLA verniciato
- Cruscotto con pannelli serigrafati

- Pedana della postazione di guida

CUCINA

- Faretti incassati alogeni e led
- Cappa aspirante
- Forno combinato
- Frigorifero con freezer Lt.220 a colonna
- Lavastoviglie incassata a cassetto 6/12 coperti
- Lavello doppio inox con miscelatore
- Mobile porta piatti con ante incassato a murata
- Pavimento in parquet di teak o altra essenza
- Presa corrente 12V 220V
- Piano cottura in vetroceramica 4F.
- Ripiano cucina in Corian o materiale inox
- Scala di accesso
- Stipetti con sportelli e rivestimento in legno/laminato
- Vetrata in cristallo fissa

CABINA ARMATORE CENTRO BARCA

- Aria condizionata cabina
- Armadio dressing a cabina con ripiani e appendiabiti
- Cassaforte
- Cassettiera sotto letto
- Cuscini per letto
- Divanetto break fast
- Faretti alogeni incassati a soffitto
- Fascia contenimento letti
- Interruttori comando luci all'ingresso
- Interruttori comando luci testa letto e faretti laterali al letto
- Letto matrimoniale con struttura in legno
- Luci di lettura n.2
- Materasso
- Mobile basso con cassetiera
- Oblò di grandi dimensioni inox
- Pavimenti in moquette
- Pennellature soffitti e pareti in legno/tessuto
- Porta di ingresso in legno
- Porta ingresso bagno armatore
- Ripiano porta oggetti in legno
- Scala di accesso
- Tende veneziana o plissè
- Trapunta per letto
- Vanity con cassetto e pouffe + armadio

BAGNO ARMATORE

- Accessori bagno
- Bidet in ceramica con miscelatore
- Box doccia separato con vetrata
- Carabottino teak raccolta automatica doccia
- Faretti alogeni incassati nel soffitto in Bencore
- Interruttori comandi luci utenze Lavello in ceramica
- Evacuazione automatica acqua doccia
- Lavello in ceramica
- Miscelatore doccia con colonna e flessibile
- Miscelatore lavello
- Mobile lavello in legno con ante apribili
- Oblò inox
- Pavimento in teak
- Porta doccia inox in cristallo
- Porta ingresso in legno
- Presa 12V. 220V.
- Rivestimenti Bagno e doccia in laminato e legno
- Specchiera con ante apribili e ripiani laccati
- Tende veneziane
- Top bagno marmo, corian o legno
- Wc in ceramica tipo tecma con pompa di espulsione incorporata e comando

CABINA VIP DI PRUA

- Aria condizionata cabina
- Armadi in legno con asta appendi abiti laterali n.2
- Cassettiera sotto letto
- Cuscini per letto
- Faretti alogeni incassati a soffitto
- Fascia contenimento letto
- Interruttore comando luci all'ingresso
- Interruttori comando luci testa letto e faretti laterali al letto
- Letto matrimoniale con struttura in legno
- Luci di lettura n.2
- Materasso
- Oblò inox n.2
- Passo uomo inox con oscuramento
- Pavimenti in moquette
- Pennellature soffitti e pareti in legno/tessuto
- Porta di ingresso in legno
- Porta ingresso bagno Vip
- Ripiano porta oggetti in legno laterali
- Tende veneziana o plissè
- Trapunta per letto

BAGNO VIP

- Accessori bagno
- Box doccia con piatto e vetrata di separazione
- Carabottino teak raccolta automatica doccia
- Faretti alogeni incassati
- Interruttori comandi luci utenze
- Lavello in ceramica
- Miscelatore doccia con colonna e flessibile
- Miscelatore lavello
- Mobile lavello in legno con ante apribili
- Oblò inox n.1
- Pavimento in teak
- Porta doccia in plexiglas con cerniere in LLA
- Porta ingresso in legno
- Presa 12V. 220V.
- Rivestimenti Bagno e doccia in laminato e legno
- Specchiera con ante apribili e ripiani laccati
- Tende veneziane
- Top bagno in marmo, corian o legno
- Wc in ceramica tipo tecma con pompa di espulsione incorporata e comando

CABINA OSPITI

- Aria condizionata
- Armadio con anta ed appendiabiti interno, con ripiani
- Cassetto incassato sotto letto in murata
- Comodino con interruttori
- Cuscini per letto n.4
- Faretti alogeni incassati
- Fascia di contenimento letti
- Interruttore comando luci all'ingresso
- Interruttori comando luci testa letto e faretti laterali al letto
- Letti singoli con struttura in legno e cassetto incassato n.2
- Luci testa letto
- Materassi n.2
- Oblò inox n.1
- Pavimenti in moquette
- Pennellature soffitti in similpelle
- Pensile con sportelli in legno
- Porta ingresso in legno
- Porta ingresso bagno
- Ripiani porta oggetti in legno
- Rivestimenti pareti in tessuto/legno
- Tende veneziana o plissè
- Trapunta per letto n.2

BAGNO OSPITI

- Accessori bagno
- Box doccia con piatto e vetrata di separazione
- Carabottino teak raccolta automatica doccia
- Faretti alogeni incassati
- Interruttori comandi luci utenze
- Lavello in ceramica
- Miscelatore doccia con colonna e flessibile
- Miscelatore lavello
- Mobile lavello in legno con ante apribili
- Oblò inox n. 1
- Pavimento in teak
- Porta ingresso in legno
- Presa 12V. 220V.
- Rivestimenti Bagno e doccia in laminato e legno
- Specchiera con ante apribili e ripiani laccati
- Tende veneziane
- Top bagno in marmo, corian o legno
- Wc in ceramica tipo Tecma con pompa di espulsione incorporata e comando

CABINA EQUIPAGGIO DI POPPA

- Aria condizionata (optional)
- Armadio con anta in legno ed asta appendiabiti
- Faretti alogeni incassati
- Fascia contenimento materasso
- Interruttore comando luci
- Letto singolo con struttura in legno e gavoni sottostanti
- Luce testa letto con interruttore incorporato
- Materasso con cuscino e copriletto
- Oblò Inox n.1
- Pavimento in gomma a bolle
- Porta di accesso in Vtr dal pozzetto
- Presa 12V. 220V
- Ripiano porta oggetto in legno
- Rivestimento in laminato e similpelle
- Tendina

BAGNO EQUIPAGGIO DI POPPA

- Accessori bagno
- Carabottino teak raccolta doccia
- Faretti alogeni incassati
- Interruttore comando luci
- Lavello singolo
- Miscelatore con doccetta sfilabile per doccia con supporto
- Mobile lavello in laminato con ante

- Piano in teak
- Presa 12V. 220V
- Rivestimento in laminato e similpelle soffitto
- Specchio
- Tenda doccia
- Wc elettrico classico

SALA MACCHINE

- Aspirazione acqua raffreddamento motori con valvola aspirazione e filtri acqua da 3" in sala macchine
- Assi D.70 n.2
- Astucci assi con testa premitreccia
- Batteria Generatore 70 Ah in cassa protetta
- Batterie avviamento 220 Ah n. 2
- Batterie servizi 210 Ah n.4 Gel
- Boiler Lt.80
- Caricabatteria elettronico 24V. 80 Ah
- Compressore per impianto aria condizionata da BTU 40000
- Elettro ventilatori n.2
- Elica di prua Kg.165
- Eliche a 4 Pale
- Estintore automatico Kg.9 con impianto di espulsione
- Faretti illuminazione
- Filtri Separatori gasolio con coppetta di raccolta
- Filtri acqua di mare raffreddamento motori n.2
- Filtri pompe
- Generatore Kw.9
- Filtro aspirazione acqua di mare Gruppo n.1
- Griglie aspirazione n.2
- Impianto Wc tipo Tecma con pompe immissioni separate con acqua di mare
- Impianto estinzione tipo FM200
- Impianto flaps con comando in plancia
- Impianto timoneria servo assistita
- Insonorizzazione antirombo con piombo mm.30 e Fibrall in superficie
- Intercettazione gasolio con comando da pozzetto
- Intercettazione prese aria con comando da pozzetto
- Marmitta separatore gas scarico per generatore
- Marmitte strutturali in vetroresina per motori con uscita sottoscafo e scarico del
- Motori n.2 Man V10 Hp.1100 con Invertitore Z-Drive ZF 500IV
- Paralelo batterie meccanico ed automatico
- Pompa autoclave doppia per acqua dolce con pressostato elettronico
- Pompa di sentina - antincendio centralizzata con clarinetto per aspirazione in tutti i locali sentina e deviazione manichetta poppa e prua
- Pompe di sentina automatiche ad immersione n.3
- Portello in vtr per accesso sala macchine
- Presa di corrente da banchina 220V 50 Ah

- Protezione catodica
- Scala discesa dal pozzetto alluminio
- Serbatoio acqua Lt.1000
- Serbatoio gasolio Lt.4000
- Sezionatore presa di banchina
- Staccabatterie meccanici ed elettronici
- Supporti in bronzo n.2
- Timoni inox n.2

DOTAZIONI DI BORDO

- Barra di emergenza inox
- Boetta luminosa
- Cassetta pronto soccorso
- Cime di ormeggio n. da Mt. 15
- Giubbotti salvagente n.12
- Manuale per uso e manutenzione
- Manuali di istruzione strumenti di bordo, accessori, motori e generatore
- Mazzo marinaio n.2
- Parabordi tipo F3 n.6
- Salvagente anulare con mt.30 cima galleggiante
- Stazione meteo: barometro, igrometro ed orologio
- Telecomando passerella n.1
- Zattera salvataggio Iso 9650 12P rigida
- Kit razzi e fumogeni 50 Mg.

IMPIANTI

- Impianto elettrico 24V.

Caricabatteria 80Ah

Caricabatteria 40 Ah

Gruppo batterie avviamento motori 2x220 ah

Gruppo batterie servizi al gel 4x210 ah al gel

Illuminazione alogena in tutti i locali

Parallelo batterie manuale ed automatico

Selettore di carica

Staccabatterie per ogni gruppo

- Impianto elettrico 220V.

Gruppo elettrogeno 220V da 9 Kw

Presa di banchina 220 50Ah n.1 con mt.15 cavo

Prese 220 in tutti i locali

- Impianto di climatizzazione caldo/freddo BTU 40000 installato in sala macchine con controllo singolo dei fan coils per salone, cabine, con elettropompa acqua di mare e valvola, filtro in sala macchine

- Impianto acqua dolce con doppio autoclave 24V in sala macchine equipaggiato con controllo elettronico della pressione;

Serbatoio acqua Lt.1000 con sensore elettrico di livello;

Boiler Lt.80 220V. in sala macchine;
Imbarco singolo dal ponte con tappo inox sul camminamento;
Pompe lavaggio Wc indipendenti per ogni bagno;
Impianto acqua calda e fredda per tutti i bagni, cucina , pozzetto e prua ;
Impianto acqua fredda nel locale motori;
Impianto lavaggio catena con acqua di mare con valvola e raccordo rapido nel gavone

- Impianto esaurimento sentine:

Elettropompe ad immersione n.3 a comando manuale ed automatico con interruttore e spie di accensione;
Pompe manuali n. 1 con distribuzione per le 2 sentine;

Elettropompa centrifuga in bronzo con clarinetto per i vari scomparti e per l'antincendio;

- Impianto acque grigie con serbatoio centrale per tutti i bagni, con elettropompa 24V., comando manuale ed automatico, galleggiante di allarme del troppo pieno, per utenze cucina, lavelli bagni e docce, scarico diretto fuoribordo
- Impianto acque nere con serbatoio centrale per tutti i wc, con elettropompa 24V. con comando manuale ed automatico, galleggiante di allarme del troppo pieno, per utenze bagni, scarico diretto fuoribordo;
- Impianto Timoneria con pompa nel posto di comando, centralina idraulica servo assistita e cilindro di azionamento timoni a poppa; Impianto idraulico a pressione.
- Impianto antincendio composta da N.1 estintore da Kg1 in ogni locale interno, N.2 estintori Kg.2 in pozzetto, N.1 estintore automatico da Kg.9 in sala macchine

Tutti i dati tecnici, i disegni e gli accessori e gli equipaggiamenti sono indicativi e posso essere variati senza alcun preavviso



QUEENS 70



Overall Length Mt. 21.45

Hull Length Mt. 19.62

Beam max Mt. 5.22

Displacement half load Ton. 31.000

Hull draught Mt. 0.90

Draught under propellers Mt. 1.30

Fuel capacity Lt. 4000

Fresh water capacity Lt. 1000

Engines: MAN V10 HP.1100 – INVERTITORE Z-DRIVE - ZF 500 IV

STANDARD EQUIPMENTS

UPPER DECK

- Flags staff inox
- Waterproof speaker n.2 cockpit
- Anchor "Bruce" type 30 kg.
- Tv antenna "glomex" type
- Vhf antenna
- Antifouling paint
- No. 2 stainless steel cleats in the centre
- No. 2 Bow stainless steel cleats with fairlead
- No. 4 Cockpit stainless steel cleats
- Stainless steel fender
- Fibre glass side passageways
- Stainless steel protecting wickets on the cockpit
- Anchor chain 12 mm. length 100 m.
- Shore power plug 220V 50 Ah with 15 m. cable
- Cockpit sun pad pillows
- Sky pillows for bow and stern sun pad
- Bow sun pad pillow
- Sofa with pillows in front of the sun pad
- Cockpit shower with warm and cold fresh water

- Chain storage with drainage
- Hard Top with opening roof
- Upper deck and cockpit passageways lights
- Homologated navigation lights
- Cockpit lights
- Side cockpit furnitures and sink
- Stainless steel support for anchor
- Hydraulic hiding gangway length 3,00 m.
- Foredeck hatch with curtain
- Cockpit and platform teak floor
- Fibre glass platform
- Door with Polyester ladder for access to the platform
- Platform fibre glass door for access to the crew cabin
- Stainless steel door for access to the dinette
- Side manual door on the right for access to the passageway from the pilot place
- Engine room and cockpit shutter
- Stern sun pad
- Stainless steel handrail diameter 30 mm.
- Fibre glass roll bar
- Bathroom stainless steel manual ladder with side hiding in the platform
- Stainless steel logo and boat name
- No. 1 water embarking port
- No. 2 fuel embarking ports
- Cockpit Wooden table with aluminium telescopic support
- No. 2 windscreen wipers with washers
- No. 2 stainless steel handrails
- Electric anchor winch (2000W 12mm) with console control and push button panel
- Tempered silk glass windows (8 mm. thickness)
- No.2 stern winches 700W

DINETTE

- Saloon air conditioning
- Dining table
- Fabric or simil-leather sofa
- Halogen spot lights on the dinette sofa
- Halogen spot lights on the dining table
- Glass silk windows
- Dinette lights controls switches on console and in the entry
- Furniture with shelves
- Kitchen separating furniture with hiding Lcd26" TV
- Bar cabinet
- Wooden and fabric walls upholstery (according to the architect's choice)
- Carpet
- Stainless steel separating door cockpit/dinette
- Radio stereo with CD dolby sorround
- Access ladder to the kitchen

- Access ladder to the bed rooms area
- Dining table seats n.2
- Pilot and co-pilot simil-leather driving seat on support
- Simil-leather ceilings
- Stereo with CD dolby surround
- Plissé curtains
- Air conditioner thermostat

WHEELHOUSE CONTROL STATION

- Engines instrument systems
- No. 2 speed indicators
 No. 2 Ps oil engines
 No. 2 water engine temperature indicators
 No. 2 Ps Oil inverter
 Rudder indicator
 Fuel level
 Water level
 Bi data speed log
- Auto pilot
 - Radar 24 Mg integrated with GPS
 - Integrated plotter Gps with colour radar LCD10"
 - Compass
 - Engines controls and electronic inverters
 - Bow propeller control
 - Controls switches:
- Flaps
 Windscreen wipers with washers
 Manual and automatic bilge pumps
 Horn
 Windlass
 Batteries parallel with relais
 Consolle
 Engines starting up
 Engines stop
 Alarms
 Sailing lights
 Anchor lights
- Vhf
 - 12V. socket
 - No. 2 pilot and co-pilot seat
 - Shelf
 - Glasses and bottles holder in the bar cabinet
 - Driving place lights
 - Main board panel with magnetothermic switches
 - Stainless steel and wooden rudder wheel
 - Control panels, controls and switches made of painted LLA
 - Consolle with printed panels

- Pilot place platform

KITCHEN

- Built-in halogen spot lights
- Exhaust hood
- Combined microwave oven
- Refrigerator with freezer 220 Litres
- Built-in dish washer for 6/12 settings
- Double stainless steel sink with mixer
- Built-in plates holder cabinet with doors
- Teak or other wooden parquet
- 12V 220V socket
- Ceramic glass cooker with 4 gas burners
- Stainless steel or Corian kitchen cover
- Access ladder
- Cupboards pensile furnitures with doors in wooden/laminate upholstery
- Silk glass window

CENTRAL OWNER CABIN

- Cabin air conditioning
- Cabin wardrobe with shelves and clothes hangings
- Safe box
- Drawers under the bed
- Bed pillows
- Break fast small sofa
- Ceiling built-in halogen spot lights
- Beds around frame
- Light switches in the entry
- Bed-head light switches and side spot lights
- Double bed with wooden frame
- No. 2 reading lights
- Mattress
- Low furniture with drawers
- Stainless steel big porthole
- Carpet
- Wooden/fabric ceilings and walls
- Wooden entrance door
- Owner bathroom entrance door
- Wooden shelf
- Access ladder
- Plissé or “venetian” type curtains
- Bed quilt
- Vanity with drawer and “pouffe”

OWNER BATHROOM

- Bathroom accessories
- Ceramic bidet with mixer
- Separated shower box with mirror
- Shower teak grating
- Built-in halogen spot lights with Bencore cieling
- Users light switches on the ceramic wash-basin
- Automatic evacuation water shower
- Ceramic basin mixer
- Shower mixer with mast
- Wash-basin mixer
- Wooden wash-basin furniture with opening doors
- Stainless steel porthole
- Teak flooring
- Silk glass shower door with stainless steel frame
- Wooden entrance door
- 12V 220V socket
- Wooden and laminate bathroom and shower upholsteries
- Mirror with opening doors and painted shelves
- “Venetian” type curtains
- Corian, marble or wood bathroom horizontal top
- Ceramic toilet “Tecma” type with ejection pump and control with built-in bidet

VIP CABIN

- Cabin air conditioning
- Wooden wardrobes with two side clothes hangings bars
- Drawers under the bed
- Bed pillows
- Ceiling built-in halogen spot lights
- Beds around frame
- Lights switches in the entry
- Bed-head light switches and side spot lights
- Double bed with wooden frame
- No. 2 reading lights
- Mattress
- Stainless steel porthole n.2
- Stainless steel hatches with removal dimmer lid
- Carpet
- Wooden/fabric ceilings and walls
- Wooden entrance door
- Vip bathroom entrance door
- Side wooden shelf
- “Venetian” type curtains
- Bed quilt

VIP BATHROOM

- Bathroom accessories
- Separated shower box with mirror
- Shower teak grating
- Built-in halogen spot lights
- Users light switches
- Ceramic wash-basin
- Shower mixer with mast
- Wash-basin mixer
- Wooden wash-basin furniture with opening doors
- Stainless steel porthole n.1
- Teak flooring
- Plexi glass shower door with LLA hinges
- Wooden entrance door
- 12V 220V socket
- Wooden and laminate bathroom and shower upholsteries
- Mirror with opening doors and painted shelves
- “Venetian” type curtains
- Corian, marble or wood bathroom horizontal top
- Ceramic toilet “Tecma” type with ejection pump and control with built-in bidet

GUESTS CABIN

- Air conditioning
- Armchair with door and inner clothes hanging, with shelves
- Built-in drawer under the bed
- Bedside table with switches
- No. 4 bed pillows
- Built-in halogen spot lights
- Beds around frame
- Lights switches in the entry
- Bed-head light switches and side spot lights
- Single beds with wooden frame and no. 2 built-in drawers
- Bed-head lights
- No. 2 mattresses
- Stainless steel porthole n.1
- Carpet
- Simil-leather ceilings
- Pensile furniture with wooden doors
- Wooden entrance door
- Bathroom entrance door
- Wooden shelves
- Fabric/wooden walls upholsteries
- “Venetian” type curtains
- No. 2 bed quilts

GUESTS BATHROOM

- Bathroom accessories
- Separated shower box with mirror
- Shower teak grating
- Built-in halogen spot lights
- Users light switches
- Ceramic wash-basin
- Shower mixer with mast
- Wash-basin mixer
- Wooden wash-basin furniture with opening doors
- Stainless steel porthole n.1
- Teak flooring
- Wooden entrance door
- 12V 220V socket
- Wooden and laminate bathroom and shower upholsteries
- Mirror with opening doors and painted shelves
- “Venetian” type curtains
- Corian, marble or wood bathroom horizontal top
- Ceramic toilet “Tecma” type with ejection pump and control with built-in bidet

STERN CREW CABIN

- Air conditioning (**option**)
- Armchair with wooden door and clothes hangings bar
- Built-in halogen spot lights
- Mattress around frame
- Lights control switch
- Single bed with wooden frame and below after peaks
- Bed-head light with built-in switch
- Mattress with pillow and quilt
- Stainless steel porthole n.1
- Rubber flooring
- Fibre glass access door from the cockpit
- 12V 220V shokets
- Wooden shelf
- Laminate and simil-leather upholstery
- Curtain

STERN CREW BATHROOM

- Bathroom accessories
- Shower teak grating
- Built-in halogen spot lights
- Lights control switches
- Single wash-basin
- Mixer with portable dispenser with support
- Laminate wash-basin furniture with doors

- Teak horizontal cover
- 12V 220V socket
- Laminate and simil-leather ceiling upholstery
- Mirror
- Shower curtain
- Traditional electric toilet

ENGINE ROOM

- Motors cooling water suction valve and 3" waters filters in the engine room
- No. 2 Shafts Diameter 70 mm
- Mechanical seals on the shaft tube heads
- Generator battery 70 Ah in protected case
- No. 2 starting up batteries 220 Ah
- No. 4 services batteries 210 Ah Gel
- Boiler 80 Litres
- Electronic battery charger 24V 80 Ah
- Compressor capacity BTU 40000 for air conditioning system
- No. 2 electric fans
- Bow propeller 165 kg.
- 4 blades propellers
- No. 1 automatic extinguishers system 9 kg.
- Spot lights
- Fuel separator filters with collection cup
- No. 2 engines cooling sea water filters
- Pumps filters
- Generator 9 kw.
- Generator sea water filter n.1
- No. 2 air supply grates
- Toilet "Tecma" type installation with separated inlet pumps with sea water
- Extinction installation FM200 Type
- Flaps installation with console control
- Servo steering rudders installation
- Engines sound-damping with lead (thickness 30 mm.) and fibrall
- Fuel interception with cockpit control
- Air intake interception with cockpit console
- Generator exhaust muffler
- Engines fibre glass mufflers under the hull with minimum stern exhaust
- No. 2 engines Man V10 Hp.1100 con Invertitore Z-Drive ZF 500IV
- Batteries mechanical and automatic parallel
- Double fresh water pump with electronic pression system
- Automatic bilge – fire fighting pump with suction collector in each bilge area and stern and bow hose deviation
- No. 3 automatic submersed bilge pumps
- Fibre glass engine room door
- 220 V 50 Ah socket

- Cathode protection
- Aluminium ladder descending to the cockpit with teak steps
- Water tank 1000 Litres
- Fuel tank 4000 Litres
- Shore supply water disconnecter
- Battery switches
- No. 2 bronze supports
- No. 2 stainless steel rudders

STANDARD EXECUTIONS

- Emergency stainless steel rod
- Light buoy
- Emergency case
- Mooring ropes length 15 m.
- No. 12 life jackets
- Use and maintenance manual
- Board instruments, accessories, engines and generator
- No. 2 boat hooks
- No. 6 fenders F3 type
- Ring life jacket with floating rope length 30 m.
- Weather station: barometer, hygrometer and watch
- No. 1 gangway remote control
- Stiff life raft Iso 9650 12 persons
- Rockets and smoke producers kit 50 Mg.

INSTALLATIONS

- 24V Electric installation

80 Ah Battery charger

40 Ah Battery charger

Engines starting up batteries group 2x220 ah

Service batteries group gel type 4x210 ah

Halogen lights in each area

Manual and automatic batteries parallel

Charge selector

Battery switches for each group

- 220V Electric installation

Generator 220V 9 kilowatt

No. 1 shore supply sockets 220V 50 Ah with one electric cable length 15 m.

220V sockets in each area

- Air conditioning and heating system BTU 40000 installed in the engine room with one fan coils control for saloon and cabins with sea water motor pump and valve, filter in the engine room

- Double Fresh water pump installation 24V in the engine room equipped with electronic control pressure;

Water tank 1000 Litres with electric level sensor;

Boiler 220V 80 Litres in the engine room;
 Deck single embarking with stainless steel cap placed on the passageway;
 Toilet washing independent pumps for each bathroom;
 Warm and cold water installation for all bathrooms, kitchen, cockpit and front deck;
 Cold water installation in the engine area;
 Sea water chain washing installation with valve and connection in the anchor storage;

- Bilges exhaustion installation:
 No. 3 submersed motor pumps with manual and automatic control with switch and ignition light;
 No. 1 manual pumps with distribution for the two bilges;

Bronze motor pump with manifold for each area and for the fire fighting system;

- Grey waters installation with central tank for each bathroom, with 24 V motor pump, manual and automatic control, alarm floating, for kitchen, bathrooms wash-basins and showers, direct overboard discharge;
- Black waters installation with central tank for each toilet, with 24 V motor pump, manual and automatic control, alarm floating, for bathrooms, direct overboard discharge;
- Steering implantation with pump placed in the control place, servo assisted hydraulic gear case and stern starting up rudders cylinder; pressure hydraulic installation.

no. 2 extinguishers 2 kg. in the cockpit, no. 1 automatic extinguishers 9 kg. in the engine room.

notice.



QUEENS 70



Longueur h.t. Mt. 21.45
Longueur coque Mt. 19.62
Largeur max Mt. 5.22
Déplacement mi-charge Ton. 31.000
Tirant d'eau sous Mt. 0.90
Pescaggio Mt. 1.30
Capacité réservoir gasoil Lt. 4000
Capacité réservoir d'eau Lt. 1000
Moteurs MAN V10 HP.1100 – INVERTITORE Z-DRIVE - ZF 500 IV

STANDARD EQUIPMENTS

PONT

- Mat pour pavillon inox
- Haut parleurs cockpit n.2
- Ancre type Bruce Kg.20
- Antenne Tv Glomex
- Antenne Vhf
- Antifouling
- Taquets centre bateau n.2
- Taquets avant inox avec pass mouillage n.2
- Taquets inox arriere n.4
- Bourlingue inox perimetral
- Passavant polyester avec antidérapant
- Petit porte inox pour protection descente platform
- Chaîne protégée en zinc D.12 longueur mt. 100
- Pris de quai 220V 50Ah avec cable Mt.15
- Coussins canapé cockpit
- Coussins en Sky pour bain de soleil avant et arrière
- Coussins bain de soleil avant
- Petit coussin siège pont avant
- Douche eau chaude et froide dans la platform de bain (arriere)

- Coffre mouillage pour rangement chaîne
- Hard Top avec toit ouvrant
- Eclairage pont et cockpit arrière
- Feau de navigation obligatoire
- Eclairage plafond cockpit arrière
- Meuble laterale dans le cockpit avec lavabo
- Delfiniere et devier d'ancre avec fixation ancre inox
- Passerelle idraulique escamotable mt.3,00
- Panneau Pont cabine Proprietaire
- Plancher cockpit et platform en teak massif
- Platform en Vtr
- Porte arrière avec escalier polyéster pour accès à la platform de bain
- Porte en Vtr accès cabine marin
- Porte inox cockpit (baie vitrée)
- Porte manuele laterale a tribord pour accès passavant da la place de pilotage
- Capot d'access a la salle moteur
- Coussins bain de soleil cockpit arrière
- Rambarde avant et arriere en inox d.mm.30
- Roll bar Vtr
- Echelle inox escamotable dans platform arrière
- Nom du beateau et logo en inox
- Nable pour charge eau n.1
- Nables pour charge gasoile n.2
- Table telescopique en LLA avec plan en bois pour Cockpit
- Essuies glaces n.2
- Mancourantes inox n.2
- Guindeau d'ancre electrique 2000 W barbotin 12mm avec command tableau de bord
- Vitrage et parebrise mm.8
- Winch arrière 700 W n.2 Bd Td

DINETTE/SALON

- Climatisateur
- Table dinette
- Canapè en tissue o sky
- Eclairage alogen aux dessous du canapè
- Eclairage alogen aux dessous de la table dinette
- Vitrage et parebrise fix
- Interrupteurs eclaireage dinette dans le cockpit et dans l'entree
- Meuble avec etagères
- Meuble separation cuisine avec Tv Lcd 26" a escamotage electrique
- Meuble boisson
- Cloisons plaquet en bois et tissue (selon avis Architect)
- Plancher en moquette
- Porte inox cockpit/dinette
- Encinte HI-FI avec CD
- Echelle access a la cuisine

- Echelle access cabines lit
- Siège table dinette n.2
- Siège pilot double en sky
- Plafond en lame sky
- Encinte HI-FI stereo avec CD et hautparleurs
- Rideaux
- Thermostat command climatiseur

TABLEAU DE BORD

- Instruments moteurs
- Compte tours n.2
- Pression huile moteurs n.2
- Temp. eau moteurs n.2
- Ps. Huile inverseur n.2
- Indicateur de barre
- Niveau gasoil
- Niveau eau
- Double data vitesse log - eco
- Pilot automatique
- Radar 24 Mg intégrée avec GPS
- Gps plotter Lcd 10" color
- Compas magnetique
- Commandes moteurs et inverseur electronique
- Command elice d étrave
- Interrupteurs Commandes
- Flaps
- Essuies glaces avec lavage
- Pompes de cale manuelle et electrique
- Klaxon pneumatique
- Guindeau
- Mise en Parallèle batteries avec relais
- Allumer Tableau de bord
- Demaragge moteurs
- Stop Moteurs
- Alerte acustique
- Feux Mouillage
- Feux navigation
- Vhf
- Pris 12V. type briquet
- Siege pilote n.2
- Etagere pour rangement
- Rangement pour verres et bouteilles dans le meuble boisson
- Eclairage pour poste de commande
- Panneau control electrique general avec interrupteurs magnetothermiques
- Barre inox e bois pour gouvernail
- Tableau istruments, commandes et interrupteurs peinturée en LLA
- Tableau de bord avec panneaux serigraphies

- Support pied place comand

CUISINE

- Eclairages alogen et led
- Hotte aspirateur
- Four microonde
- Réfrigérateur avec congelateur lt. 220
- Lave vesseille 6 couverts
- Double lavabo inox avec mitigeur
- Meuble avec emplacement pour assiette avec portes
- Plancher en parquet teak or autre bois
- Pris current 12V 220V
- Plaque cuisson cuisine en ceramic 4F.
- Top cuisine en Corian or inox
- Echelle access cuisine
- Placards avec portes et revetements en bois/formica
- Vitrage laval mm.8

CABINE PROPRIETAIRE CENTRE BATEAUX

- Climatisateure cabine
- Meuble penderie avec etageres et e porte-vetements
- Coffre fort
- Tiroires au dessous de lit
- Coussines pour le lit
- Canapè pour petit déjeuner
- Eclairages alogene eincassées a plafond
- Bandeau bois tour de lits
- Interrupteurs command pour Eclairages entrée
- Interrupteurs command pour Eclairages lit et petite Eclairages de nuit
- Grand-lit avec structur en bois
- Eclairages pour lecture n.2
- Matelas
- Meuble bas avec tiroires
- Grande hublot en inox
- Plancher en moquette
- Plafond et coisons en bois/ tissues
- Porte entrée en bois
- Porte entrée sall de bain proprietaire
- Etagère en bois
- Echelle d'entrée
- Rideaux
- Couvre lit
- Vanity avec tiroir et pouffe + penderie

SALL DE BAIN PROPRIETARE

- Accessoires alle de bain
- Bidet avec mitigeur
- Box douche separee avec vitre
- Plancher douche en caillebottis teak
- Eclairages alogene encaissées dessus plafond en Bencore
- Interrupteurres comands Eclairages
- Evacuation automatique de l'eau douche
- Lavabo ceramic
- Mitigeur douche avec colonne et flexible
- Mitigeur pour lavabo
- Meuble lavabo en bois avec portes ouvribles
- Hublot inox
- Plancher en teak
- Porte douche en inox et verre
- Porte entrée en bois
- Pris 12V. 220V.
- Plaquage cloisons salle de bain et douche en bois et laminé
- Mirroir avec portes ouvribles et etageres laquées
- Rideaux
- Top salle de bain en marbre, Corian or bois
- Wc en ceramique type Tecma avec Bidet et pompe di evacuation annexè

CABINE VIP AVANT

- Climatisateur
- Penderies en bois n.2
- Tiroires au dessos de lit
- Coussines pour lit
- Eclairages alogene encassières au plafond
- Bandeau bois tour de lits
- Interrupteurs commandes Eclairages entrée
- Interrupteurs commandes Eclairages tete de lit et petite Eclairages nuit
- Grand lit avec structure en bois
- Eclairages de lecture n.2
- Matelas
- Hublot en inox n.2
- Panneau de pont inox avec rideau escamotable
- Sol moquette
- Plafond et cloisons en bois/tisseaux
- Porte entrée en bois
- Porte entrée salle de bain Vip
- Etagere porte-objects en bois laterales
- Rideaux
- Couvre lit

SALLE DE BAIN VIP

- Accessoires salle de bain
- Box douche separee avec vitree
- Plancher en teak (caillebottis) avec evacuation automatique de l'eau
- Eclairages alogene encais es
- Interrupteurs comands tous Eclairages
- Lavabo en ceramique
- Mitigeur douche avec colonne et flexible
- Mitigeur lavabo
- Meuble lavabo en bois avec portes ouvrible
- Hublot en inox n.1
- Plancher plaqu  en teak
- Porte douche en plexiglass avec charni res inox
- Porte entr e en bois
- Pris 12V. 220V.
- Plaquage salle de bain en stratifi  et bois
- Mirroir avec portes ouvrible et etageres laquee o bois
- Rideaux
- Plan mouble vasque en Corion, Marble or Bois
- Wc en ceramique type Tecma avec Bidet et pompe evacuation annexe

CABINE INVITEE

- Climatisateur
- Penderie et porte-vetements avec etageres
- Tiroir encas e au dessous du lit
- Table de chevet avec interrupteurs
- Coussins pour lit n.2
- Eclairages alogens encass e
- Bandeau bois tour de lits
- Interrupteur comands eclairages entr e
- Interrupteur comands eclairages tete du lit et eclairages de nuit
- Lit avec structure en bois et tiroir encaisse n.2
- Eclairages tete de lit
- Matelas n.2
- Hublot inox n.1
- Plancher moquette
- Plafond en sky
- Placard avec portes en bois
- Porte entr e en bois
- Porte entr ee salle de bain
- Etag r porte-object en bois
- Plaquage cloisons en bois/sky et tissus
- Rideaux
- Couvre lit n.2

SALLE DE BAIN INVITEE

- Accessoires salle de bain
- Box douche separee avec vitree
- Plancier en teak plaquè avec caillabotin pour evacuation automatic eau
- Eclairages alogene encassière
- Interrupteurs comands eclairages
- Lavabo ceramic
- Mitigeur douche avec colonne et flexible
- Mitigeur lavabo
- Meuble lavabo en bois avec portes ouvrible
- Hublot inox n.1
- Plancier plaquè teak
- Porte entreè en bois
- Pris 12V. 220V.
- Plaquage salle de bain et douche en formica et bois
- Mirroir avec portes ouvribles et etageres laquée et bois
- Rideaux
- Top salle de bain en marbre, Corion or bois
- Wc en ceramic type Tecma avec Bidet et pump de evacuation annexè

CABINE MARIN

- Climatisateur (**option**)
- Penderie et porte-vetements avec etageres
- Eclairages alogene encassière
- Matelas n.2 avec bandeau bois tour de lits
- Interrupteurs comands eclairages
- Lit n.2 avec structure en bois et penderie encaissè
- Eclairages tete de lit
- Matelas n.2 avec oreilles et couvre-lits
- Hublot inox n.1
- Plancher bois protégé avec caoutchouc
- Porte d'entrée arrière cabine marin en polyester
- Pris 12V 220V
- Etagere porte-object en bois
- Plaquage cloisons en bois/sky et formica
- Rideau

SALLE DE BAIN MARIN

- Accessoires salle de bain
- Douche separee avec rideau et caillabottis teak evacuation automatique eau gris
- Eclairages alogene encassière
- Interrupteurs comands eclairages
- Lavabo
- Mitigeur avec douchette
- Meubles en formica avec porte pour rangements

- Plancher en teak avec caillabottis pour évacuation douche
- Pris 12V 220V
- Plaquage cloisons en formica
- Mirror
- Rideau douche
- Wc Tecma électrique

SALLE MOTEURS

- Aspiration eau de refroidissement des moteurs avec clapet aspiration et filtre eau de mer 3"
- Axe port-elices D.70 mm n.2
- Passe-coque axes avec tête étanche
- Batterie GE de 70 Ah en boîte protection
- Batterie démarrage moteurs 210 Ah n. 2
- Batterie services 210 Ah n.4 Gel
- Châuffage Lt.80
- Chargeur batterie électronique 24V. 80 Ah
- Central système climatisée BTU 40.000
- Electro-ventilateur n.2
- Hélice d'étrave kg.165
- Hélices à 4 Pales
- Extincteur automatique Implantation Kg.9
- Éclairages soute moteurs 24v. 220v.
- Filtres Séparateurs carburant avec carter de récolte
- Filtres eau de mer moteurs 3" n.2
- Filtres pompes services
- Groupe électrogène Kw.9
- Filtres aspiration eau de mer GE n.1
- Grille inox aspiration air salle machine
- Système Wc type Tecma avec électrovanne charge eau douce
- Système extinction manuelle type FM200
- Système flaps avec commande dans le tableau de bord
- Système gouvernail avec barre hydraulique assistée
- Isolation soute moteurs avec mousse au plomb mm.30 et Fibralex en surface
- Fermeture carburant avec commande à câble manuel dans le cockpit
- Fermeture prise air avec commande à câble par le cockpit
- Échappement séparateur gaz generator
- Échappement structurel en polyester pour moteurs avec échappement minimum à
- Motorisation n.2 Man V10 Hp.1100 con Invertitore Z-Drive ZF 500IV
- Batterie manuelle et automatique
- Pompe eau douce avec système de pression électronique
- Pompe de cale - incendie centralisée avec clapet pour aspiration de tous les compartiments moteur et déviation poupe et avant
- Pompes de cale automatique n.3
- Capot en vtr pour entrée salle moteurs avec évacuation D.40 mm.
- Prise de quai 220.V 50.Ah

- Protection galvanisée masse
- Echelle descente soute aluminium
- Reservoir eau structurel Lt. 1000 environ
- Reservoir carburant structuralles Lt.4000 environ
- Pris eau à quai avec reducteur de pression
- Coupe batteries manuel et électroniques
- Chaises en bronze pour axe n.2
- Gouvernails inox n.2

EQUIPMENT DE BORD

- Barre de secours en inox pour gouvernails
- Petite bouée lumineuse
- Boite secours
- Bouts d'amarage n.2 Mt.10 d 20 mm
- Vestes de sauvetage n.12
- Manuel use et manutention en française
- Manuel mode d'emploi des instruments, accessoires et generateur
- Goffres n.2
- Para-battages type F3 n.6
- Bouts de sauvetage mt.30 avec bouée flottante
- Station meteo: barometre, hygrometre et horloge inox
- Telecommand passerelle n.1
- Survie Iso 9650 12P rigide
- Kit feux et fumogen 50 Mg.

IMPLANTATIONS

- Installation électrique 24V.

Chargeur batteries 80 Ah

Chargeur batteries 40 Ah

Groupe batteries 2 x 220 ah démarrage moteurs

Groupe batteries services 4 x 210 ah Gel

Eclairage alogene de tous les cabines

Mise en parallel batteries Manuel et automatique

Selecteur de charger

Coupe batteries par groupe

- Installation électrique 220 V.

Groupe electrogene 220V 50 HZ da 9 Kw

Pris au quai de 220 V 50Ah avec mt.15 cable

Pris 220 V dans tous les salles

- Installation climatiseur chaud/froid BTU 40.000 installée dans la salle moteurs avec controle de chacun des fancoils dans le salon et cabines, complet de electropompe eau de mer et clapets, filtre dans la salle moteurs

- Installation eau douce : double hydrofore 24V dans la salle moteurs avec controle electronique de la pression

Reservoir eau douce Lt.1000 avec sensor électrique de niveaux

Boiler Lt.80 220V positionée dans la salle moteurs

Remplissage eau par nable inox de pont

Pompes lavage Wc indépendante par claqué salle de bain

Installation eau chaud et froid pour tous les salle de bains, cuisine, cockpit et pont avant;

Installation eau froide dans la salle moteurs

Installation lavage chaîne avec eau de mer et avec clapet rapide dans le coffre d'ancre

- Installation assèchement des cales

Electropompes immersion n.3 à commande manuelle et automatique avec interrupteur et voyant de allumage

Pompe Manuel n1 avec distribution par les deux cales

Electropompe d'urgence en bronze avec clapet pour aspiration en chacun soutes pour prises antincendie dans cockpit

- Installation eau gris avec réservoir centralisée par tous les sdb et cuisine avec electropompe 24.V et commande manuel et automatique, jauge de alarm de trop pleine réservoir et décharge direct au dehors

- Installation eau noir avec réservoir centralisée par tous les WC avec electropompe 24.V et commande manuel et automatique, jauge de alarm de trop pleine réservoir et décharge direct au dehors

assistée et cylindre de action gouvernails de poupe, installation hydraulique à pression avec durite

interieure + N.2 extincteur Kg.2 dans le cockpit + N.1 extincteurs automatique de Kg.9 dans la salle machine.

Toutes les informations techniques, les dessins et les accessoires doivent être considérées approximatifs.

Le constructeur se réserve la faculté d'apporter toutes modifications à tout moment et sans préavis!

